

体坛
观潮

阳光下青春绽放 赛场上风起云涌

石家庄市第十七届运动会激战正酣

□本报记者 冯晶

日前,石家庄市第十七届运动会正式拉开帷幕,多个项目的比赛也紧锣密鼓地陆续展开。据悉,本次市运会的比赛,市民均可以免费观看。

四年一度的市运会,是石家庄市规模最大、水平最高的综合性体育赛事。本届市运会设青少年组、成年组、老年组和职工组四个组别,共26个比赛项目,有来自全市23个县(市、区)的代表队和机关企事业单位职工运动员参加比赛。比赛将于9月6日比赛全部结束。

青少小将,绽放青春风采

8月30日,为期4天的石家庄市第十七届运动会青少年组八人制足球比赛在石家庄市青少年足球训练基地圆满收官。共吸引了来自全市各县(市、区)的11支代表队近200名运动员参赛。比赛采用单场淘汰的赛制,抽签决定比赛对阵,每场比赛负者被淘汰,胜者进入下一轮比赛,直至决出最终名次。

比赛中,青少年选手们展现了精湛的球技,以及坚韧不拔、追求卓越的精神。他们在赛场上紧密配合,全力以赴地完成好每一次传球、突破、射门、扑救,饱含了对胜利的渴望,体现出了强大的意志力和高超的技战术水平。

在最后的冠军争夺战中,桥西区足球队与新华区足球队展开了激烈角逐,双方上半场均为取得进球,下半场进入尾声阶段,新华区队赢得点球,球队抓住机会主罚命中取得领先。比赛结束前,新华区队反击再入一球,从而以2比0赢得决赛胜利,夺得本届市运会青少年组八人制足球桂冠。

在率先进行的三四名决赛中,长安区足球队击败藁城区足球队,获得本次比赛季军。

担任本次比赛裁判员吕健力表示,本次比赛基本囊括了石家庄青少年足球在U18年龄段的优秀队伍和高水平球员,比赛质量很高,特别是前四名的球队无论技战术还是球员的个人能力都比较突出,决赛的观赏性非常强。此次比赛,也为石家庄市青少年足球备战下届省运会打好了基础。

成年选手,汇聚拼搏之力

8月31日,为期2天的石家庄市第十七届运动会成年组三人制篮球比赛在石家庄市少年儿童业余体育学校圆满落幕。

比赛采用中国篮球协会审定的最新《三人篮球规则》,来自全市的篮球爱好者们组成一支支实力强劲的队伍,赛场上,他们运球如风、进攻迅猛、防守稳固、配合默契。运球、投篮、抢篮板……防守进攻不断变换,动作

行云流水,精彩场面层出不穷,为观众奉上了一场精彩绝伦的篮球盛宴。

参赛选手们纷纷表示,此次三人制篮球赛不仅是一场体育竞技盛宴,更是一次促进交流、增进友谊的盛会,各参赛队伍在比赛中相互学习、共同进步。

老将出战,诠释体育之美

9月2日,石家庄市第十七届运动会老年组持杖健走比赛在裕彤体育中心田径场圆满收官。

比赛设户外穿越5-6公里男子个人、女子个人、团体男女混合赛等竞赛项目,吸引了来自全市各县(市、区)的近百名老年健走爱好者参赛。

持杖健走又称为越野行走,是一种使用两支手杖行走的运动,不用跑步,但可达到慢跑的健身效果,还可以减轻膝关节和腰椎的压力。赛道上,参赛选手手持健走杖,步伐稳健,精神矍铄,不仅展现了老年朋友们的活力与风采,更传递了健康、积极的生活态度。

据悉,目前,拔河、羽毛球和气排球等比赛依然在如火如荼的比拼中。9月2日开赛的职工组羽毛球比赛将于6日结束。9月3日,成年组的拔河、羽毛球和气排球比赛分别在栾城区体育馆、石家庄市少儿体校和长安区文体中心开赛,拔河、羽毛球比赛均为期两天,于4日结束。气排球比赛为期3天,将于5日结束。

纹枰对弈 黑白交锋

第十届“中国·怀安杯”全国业余围棋公开赛收枰

本报讯(记者 冯晶)近日,2024年第十届“中国·怀安杯”全国业余围棋公开赛圆满落下帷幕。本次活动为期4天,来自北京、天津、上海、广东、山东、浙江、辽宁等地的172名业余围棋界运动员齐聚怀安,展开激烈角逐。

本次围棋公开赛由中国围棋协会主办,河北省体育局棋牌运动中心、河北省围棋协会、张家口市体育局、怀安县人民政府承办。活动设置3个比赛组别,即公开组(含女子组)、中老年组、本地组,公开赛经过4天9轮角逐,决出个人名次。此次比赛还将对公开组业余段位进行授予。参加此次活动的有业余围棋八段选手6名、七段选手3名、六段选

手33名。

赛事期间,参赛选手充分展现了高超的棋艺和良好的竞技精神,他们或深思熟虑、谨慎落子,或果断出击、妙手连连,每一轮都是智慧与策略的碰撞,每一次对决都充满了悬念和惊喜,展现了围棋的竞技魅力和内涵,赛出了风格,赛出了水平,展示了风采。

最终,李昭阳、马天放、陈德夫分获冠亚季军,王涵、周乐萱、康嘉琪分获女子组前三名,皇甫炜、陈小军、李国春分获中老年组前三名,赵喜林、李涵、刘明泽分获本地组前三名。李昭阳晋升为公开组7段棋手,赵喜林晋升为本地组围棋6段棋手。



■比赛现场。主办方供图

体坛简讯 >>>

石家庄：
华北六省市桥牌赛开赛

本报讯 8月30日,华北六省市桥牌公开赛在石家庄市高新区以岭健康城开赛,共有33支队伍的300多位牌手参与其中。本次公开团体赛分两个阶段进行,第一阶段进行排位赛,共进行8轮;第二阶段分为淘汰赛和附加积分编排赛。此外,本次比赛还设有嘉宾团体赛。

石家庄市桥牌协会会长孙玉竹表示:“此次华北六省市桥牌公开赛已经是第八届了,希望此项活动能持续永久的开展下去,为华北六省市乃至更多地区的桥牌爱好者、工作人员提供多方位的学习交流提高的平台,也希望运动员赛出风格、赛出水平、赛出友谊。”

廊坊：
首届城市篮球联赛落幕

本报讯 8月28日,“爆燃杯”2024年廊坊市首届城市篮球联赛暨京津冀篮球精英邀请赛圆满落幕。来自京津冀地区的12支优秀球队在为期6天的赛程中展开20余场激烈角逐,最终,固安蓝天队、北京密云队、SK爆燃队分别获得冠亚季军。

赛事为京津冀地区广大篮球运动爱好者提供了一个切磋交流的机会,同时为观众呈现了一场精彩的体育盛宴,也为地区体育协同发展搭建了新平台。

(冯晶)